





## **COMUNE DI MONTE ISOLA**

Provincia di Brescia

<b>DETERMINAZIONE N.</b>	253
DATA DI EMISSIONE	30/12/2023

OGGETTO:

IMPEGNO DI SPESA PER CONCESSIONE CONTRIBUTI ALLE ASSOCIAZIONI MONTISOLANE IN ESECUZIONE DELLA DELIBERAZIONE DELLA G.C. 59 DEL 07.08.2023.

Visto di regolarità contabile e copertura finanziaria della determinazione di cui all'oggetto ai sensi dell'art. 151, comma 4°, del D.L. 18 Agosto 2000 n. 267 : favorevole

IMPEGNO	ESERC.	CAPITOLO	DESCRIZIONE CAPITOLO	IMPORTO
18066	2023	07011.04.0205	CONTRIBUTI STRAORDINARI E ORDINARI AD ASSOCIAZIONI /FONDAZIONI	1.500,00
18066	2023	07011.04.0205	CONTRIBUTI STRAORDINARI E ORDINARI AD ASSOCIAZIONI /FONDAZIONI	2.070,00
18066	2023	07011.04.0205	CONTRIBUTI STRAORDINARI E ORDINARI AD ASSOCIAZIONI /FONDAZIONI	1.200,00
18066	2023	07011.04.0205	CONTRIBUTI STRAORDINARI E ORDINARI AD ASSOCIAZIONI /FONDAZIONI	1.900,00
18066	2023	07011.04.0205	CONTRIBUTI STRAORDINARI E ORDINARI AD ASSOCIAZIONI /FONDAZIONI	4.500,00

## Osservazioni:

Data visto di regolarità

Contabile – Esecutività: 30/12/2023

## Il Segretario Comunale - Responsabile Vicario **Mariateresa Porteri**

Documento firmato digitalmente ai sensi di legge